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Tomáš Vencl napsal:
Řekl bych, že původně jsi to napsal správně. Setrvačnou sílu pociťuje loď čili setrvačnou sílu si uvědomuje velitel rakety a proto "generuje" zdánlivé gravitační pole kdo ?, ta loď ?? Mamrdova Pravidla, vlastně i tvoje,  nepřipouští vlastní lidové myšlení, a nařizují, v situaci pra-podivné, podávat odkaz na oficiální vědu. Takže : kdeže ty odkazy jsou ?? Říkáš, že „loď“ pociťuje setrvačnou sílu a proto tato síla „generuje“ gravitační pole. No, to by si měl více vysvětlit !! Rozhodně podat i vědecké důkazy.   (kosmonauti si mohou v tu dobu myslet, jo tááák, a když si „kosmonauti nic nemyslí“, tak …aha, to je perfektní věda… že jsou prostě v určitém gravitačním poli, nebo vědí, že v tu dobu jsou zrychlující soustavou - Rindlerovou, aha, oni ti kosmonauti „pociťují sílu“ setrvačnou, ale myslí si, že jsou v gravitačním poli…aha… jsou v tu dobu právě tou zrychlují soustavou…aha…výsledek je stejný aha, …), v němž se každá z planet nachází na jiném potenciálu (různě daleko od lodi) a proto na nich vůči lodi (vůči kosmonautovi) plyne čas rozdílně. No vida, to je řeč do pravice. Je dobře, že pan Vencl stanovil do popisu fyzikální situace základní soustavu pozorovatele a předpokládám, že jí pasoval i do klidu, řekl :  planety, každá planeta, je v jiném gravitačním poli   v ů č i   raketě-lodi-kosmonautovi.  A nyní ten zajímavý výrok : vůči raketě-lodi-kosmonautovi, pasovanému do klidu, na každé planetě sluneční soustavy plyne čas rozdílně proto, že každá planeta je  vůči základnímu pozorovateli – lodi na jiném gravitačním potenciálu. – Znamená to že tento výrok lze aplikovat na každého základního pozorovatele : planeta Jupiter pozoruje, že ostatní planety a ta kosmonautova raketa jsou vůči němu v jiném potenciálu a tak na těch planetách  - vůči jupiterovi, jde čas rozdílně, zřejmě pomaleji. Rychleji nejde nikdy. Platí to pro celý vesmír : každé těleso pasované do klidu pozoruje v celém vesmíru všechny tělesa a ony mají jiný potenciál vůči němu a tak na tělesech jde pomaleji čas. Celý cesmír pozoruje na svých sousedech kteří se pohybují nerovnoměrným pohybem anebo jsou v určitém potenciálu, že na nich jde čas pomaleji. Takže pan Vencl když pozoruje kvasar někde u konce vesmíru, tak kvasar je určitě v jiném potenciálu, jak Vencl říká, a tak na kvasaru jde čas pomaleji. Všichni čumilové vesmírní, kteří čumí po vesmíru, vidí všechny ostatní že u nich je jiný potenciál gravitační a jde na nich čas pomaleji…no paráda. Chtělo by to od Vencla více vědeckých důkazů.

Možná máš pravdu - promyslím to. A Zoul to promyslí a dá vědět. Budu jeho nelidové nemyslitelství očekávat a přečtu si ho rád.
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